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Home

23-085423-12 - 22nd - 24th March 2024

PUBLIC

Britain's Favourite Egg

GB 1000 16-75

QEGG. What is your favourite way of eating eggs?

All Adults aged 16-75 in GB

Gender Age Aggregated Age breaks Region Urban / Rural Marital Status Employment status Income

Pres of children HH 

(17 or under) Count of children HH (17 or under) Ethnicity GE 2019 Vote EU Referendum Vote

Total Man Woman 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 16-34 35-54 55-75 North East

North 

West

Yorkshire 

and 

Humbersid

e

West 

Midlands

East 

Midlands

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Wales Scotland

Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated Working

Not 

working

UP TO 

£19,999

£20,000-

£34,999

£35,000 - 

£54,999 £55,000+

Prefer not 

to say

At least 

one child 

present

No 

children 

present 1 Child 2 Children 3 Children

4 Children 

+

White 

ethnic 

group

Minority 

ethnic 

group

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w)

Unweighted base 1100 538 554 163 204 182 209 342 367 391 342 46 124 93 99 82 104 95 154 155 53 95 - 903 197 645 354 101 779 321 199 297 280 257 67 351 749 195 122 24 10 879 208 258 296 76 147 458 316

Weighted base 1100 541 551 155 200 192 197 356 356 389 356 45 125 93 99 81 104 94 154 157 54 96 - 906 194 634 356 110 730 370 220 319 273 222 65 337 763 188 114 23 12 899 190 269 281 75 144 432 345

Scrambled 238 117 119 33 47 40 46 73 80 85 73 4 26 14 23 19 25 24 34 31 13 24 - 192 46 137 75 26 154 84 47 59 59 63 11 69 169 39 29 2 - 203 34 56 72 16 21 102 72

22% 22% 22% 21% 23% 21% 23% 21% 22% 22% 21% 10% 21% 15% 24% 24% 24% 26% 22% 20% 24% 26% - 21% 23% 22% 21% 23% 21% 23% 21% 18% 21% 28% 16% 20% 22% 21% 25% 7% - 23% 18% 21% 26% 21% 15% 24% 21%

* * * * * * * * * f * ** ** u *

Fried 221 127 94 35 43 43 35 65 78 78 65 10 29 13 25 17 20 16 23 41 13 14 - 180 41 124 83 13 157 64 45 65 54 43 13 76 145 38 28 7 4 163 57 54 64 13 23 91 68

20% 23% 17% 23% 21% 22% 18% 18% 22% 20% 18% 22% 23% 14% 25% 21% 19% 17% 15% 26% 25% 14% - 20% 21% 20% 23% 12% 22% 17% 20% 20% 20% 20% 21% 23% 19% 20% 24% 31% 30% 18% 30% 20% 23% 18% 16% 21% 20%

C * * * * * * NSV * * b * * ** ** p *

Poached 169 60 108 9 21 28 33 78 30 61 78 10 19 18 8 7 12 21 36 13 8 18 - 136 33 108 37 24 107 62 31 60 39 30 10 32 137 24 6 1 1 160 9 52 33 14 18 61 68

15% 11% 20% 6% 10% 15% 17% 22% 8% 16% 22% 23% 15% 19% 8% 8% 12% 22% 23% 8% 14% 19% - 15% 17% 17% 10% 22% 15% 17% 14% 19% 14% 13% 15% 10% 18% 13% 6% 3% 10% 18% 5% 19% 12% 18% 13% 14% 20%

B D D DE I I OPT* OT* * * * OPT* OPQT * OT* a a* * j ** ** q s *

Omelette 144 76 68 27 23 28 24 43 49 52 43 9 12 13 20 11 11 3 21 25 7 13 - 121 23 83 53 8 97 47 30 43 34 24 14 46 98 27 12 6 - 112 27 33 39 8 19 51 42

13% 14% 12% 17% 11% 14% 12% 12% 14% 13% 12% 21% 10% 13% 20% 13% 11% 3% 13% 16% 13% 13% - 13% 12% 13% 15% 7% 13% 13% 13% 13% 12% 11% 21% 13% 13% 15% 10% 27% - 13% 14% 12% 14% 10% 13% 12% 12%

R* R* MR* R* * * R R * R* * h* ** ** *

Soft boiled 71 32 39 9 12 13 13 24 21 26 24 * 9 7 4 4 7 6 11 8 4 10 - 60 12 37 22 13 49 23 20 11 19 16 6 25 47 13 9 2 - 55 16 20 11 7 19 31 20

6% 6% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 1% 7% 8% 4% 5% 7% 7% 7% 5% 8% 11% - 7% 6% 6% 6% 12% 7% 6% 9% 4% 7% 7% 9% 7% 6% 7% 8% 9% - 6% 9% 8% 4% 9% 13% 7% 6%

* * * * * * * * * f * ** ** * s

Sunny side up 71 39 31 11 11 18 7 24 22 25 24 * 12 7 2 10 9 7 8 12 1 1 - 62 9 42 18 10 53 17 12 23 18 16 2 21 49 12 8 - 1 54 14 26 16 - 12 24 30

6% 7% 6% 7% 6% 10% 3% 7% 6% 6% 7% 1% 10% 8% 2% 12% 9% 8% 5% 8% 2% 1% - 7% 4% 7% 5% 10% 7% 5% 5% 7% 7% 7% 4% 6% 6% 6% 7% - 9% 6% 8% 10% 6% - 8% 6% 9%

G * OV * * OUV* V* * * * * * ** ** t * t

Hard boiled 70 29 41 12 13 8 18 19 25 26 19 7 10 10 5 6 9 3 8 7 2 3 - 55 15 46 21 3 40 30 10 21 20 13 6 28 42 16 8 2 1 56 13 16 19 9 10 27 21

6% 5% 7% 7% 7% 4% 9% 5% 7% 7% 5% 16% 8% 11% 5% 7% 9% 3% 5% 5% 3% 3% - 6% 8% 7% 6% 3% 6% 8% 5% 7% 7% 6% 8% 8% 6% 8% 7% 10% 11% 6% 7% 6% 7% 12% 7% 6% 6%

RSTUV* * * * * * * * * * ** ** *

Baked 12 7 5 4 2 3 2 * 6 5 * - 2 1 2 2 - 1 1 - 1 2 - 8 4 8 4 - 10 2 4 1 4 3 - 7 5 4 2 - 1 10 2 - - - 8 3 -

1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% * 2% 1% * - 1% 1% 2% 3% - 1% 1% - 2% 2% - 1% 2% 1% 1% - 1% * 2% * 2% 1% - 2% 1% 2% 2% - 11% 1% 1% - - - 5% 1% -

H K * * * * * * * * * * k ** ** * rs

Over easy/medium/hard 11 7 4 1 7 - - 3 8 - 3 - - - 1 - 3 2 - 4 1 - - 10 1 10 1 - 8 3 1 3 4 3 - 3 8 1 1 - - 9 2 1 3 2 3 6 4

1% 1% 1% 1% 3% - - 1% 2% - 1% - - - 1% - 3% 2% - 2% 3% - - 1% 1% 2% * - 1% 1% * 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% * 1% 3% 2% 1% 1%

FGH J * * * * * * * * * * ** ** *

Raw 4 3 1 1 3 - 1 - 3 1 - - - - - - 1 - - 2 - 1 - 4 - 1 3 - 4 - 2 1 1 - - 1 3 - - 1 1 3 1 1 1 - 2 2 1

* 1% * * 1% - * - 1% * - - - - - - 1% - - 1% - 1% - * - * 1% - 1% - 1% * * - - * * - - 3% 5% * 1% 1% * - 1% * *

* * * * * * * * * * ** ** *

Other 2 2 - 1 - - 1 1 1 1 1 - 1 - - - - 1 - 1 - - - 2 - 2 1 - 2 - - 1 1 - - 1 1 1 - - - 2 1 - - 1 1 1 1

* * - * - - * * * * * - * - - - - 1% - * - - - * - * * - * - - * * - - * * 1% - - - * * - - 1% 1% * *

* * * * * * * * * * ** ** *

I don’t eat eggs 69 30 36 10 16 10 14 19 26 24 19 3 3 9 7 4 6 7 8 9 4 8 - 59 9 30 30 9 41 27 14 25 16 10 3 23 45 11 9 3 1 57 9 9 21 2 6 26 17

6% 6% 7% 7% 8% 5% 7% 5% 7% 6% 5% 6% 2% 10% 8% 5% 6% 8% 5% 6% 7% 9% - 7% 5% 5% 8% 8% 6% 7% 6% 8% 6% 5% 4% 7% 6% 6% 8% 11% 6% 6% 5% 4% 7% 3% 4% 6% 5%

* M* * * * * * * Z * * ** ** *

Don’t know 19 12 6 4 4 - 6 6 7 6 6 - 2 1 2 2 1 1 4 3 1 1 - 17 2 7 9 3 8 11 6 6 4 1 2 5 14 3 1 - 2 15 3 - 2 4 2 7 *

2% 2% 1% 2% 2% - 3% 2% 2% 1% 2% - 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 1% * 3% 2% 2% 1% 1% - 17% 2% 2% - 1% 6% 2% 2% *

F F * * * * * * * * * c * ** ** rs*

Net: Fried 302 172 129 47 61 61 41 92 108 103 92 10 41 20 28 27 32 25 31 57 16 15 - 251 51 176 102 24 218 84 57 91 77 62 16 100 202 51 37 7 5 225 74 81 83 15 38 121 101

27% 32% 23% 30% 30% 32% 21% 26% 30% 26% 26% 23% 33% 22% 28% 34% 31% 27% 20% 36% 29% 16% - 28% 26% 28% 29% 22% 30% 23% 26% 28% 28% 28% 24% 30% 27% 27% 33% 31% 39% 25% 39% 30% 29% 20% 26% 28% 29%

C G G * SV * * SV* V* * NSV * * * d * ** ** p *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V/W,X/Y,Z/a/b,c/d,e/f/g/h/i,j/k,l/m/n/o,p/q,r/s/t/u,v/w   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V/W,X/Y,Z/a/b,c/d,e/f/g/h/i,j/k,l/m/n/o,p/q,r/s/t/u,v/w   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

23-085423-12 - 22nd - 24th March 2024

PUBLIC

Britain's Favourite Egg

GB 1000 16-75

Sample Profile

All Adults aged 16-75 in GB

Gender Age Aggregated Age breaks Region Urban / Rural Marital Status Employment status

Pres of children HH 

(17 or under)

Total Man Woman 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 16-34 35-54 55-75 North East

North 

West

Yorkshire 

and 

Humbersi

de

West 

Midlands

East 

Midlands

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Wales Scotland

Northern 

Ireland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated Working

Not 

working

At least 

one child 

present

No 

children 

present

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (j) (k)

Unweighted base 1100 538 554 163 204 182 209 342 367 391 342 46 124 93 99 82 104 95 154 155 53 95 - 903 197 645 354 101 779 321 351 749

Weighted Base 1100 541 551 155 200 192 197 356 356 389 356 45 125 93 99 81 104 94 154 157 54 96 - 906 194 634 356 110 730 370 337 763

Man 541 541 - 78 101 94 95 172 178 190 172 24 57 46 45 54 45 50 59 82 33 47 - 455 85 304 205 32 381 159 154 386

49% 100% - 50% 50% 49% 48% 48% 50% 49% 48% 53% 46% 49% 45% 67% 43% 54% 38% 52% 61% 49% - 50% 44% 48% 58% 29% 52% 43% 46% 51%

C * * * MNOQSV* * S* S S* * b Zb * d

Woman 551 - 551 75 99 96 99 183 173 195 183 21 65 46 54 27 59 43 94 75 20 47 - 443 108 331 146 75 347 204 181 371

50% - 100% 48% 49% 50% 50% 52% 49% 50% 52% 47% 53% 50% 54% 33% 57% 46% 61% 48% 37% 49% - 49% 56% 52% 41% 69% 48% 55% 54% 49%

B * P P* P* * PU* * PRTU * * a Za* c

Age 1100 541 551 155 200 192 197 356 356 389 356 45 125 93 99 81 104 94 154 157 54 96 - 906 194 634 356 110 730 370 337 763

16-24 155 78 75 155 - - - - 155 - - 5 14 13 26 13 15 10 22 22 8 6 - 137 18 44 108 3 101 54 55 100

14% 14% 14% 100% - - - - 44% - - 11% 12% 14% 27% 16% 15% 10% 14% 14% 16% 6% - 15% 9% 7% 30% 3% 14% 15% 16% 13%

EFGH JK * * MRSTV* * * * * * Y Zb *

25-34 200 101 99 - 200 - - - 200 - - 10 20 22 11 12 17 10 18 49 13 19 - 178 23 114 80 7 165 35 90 110

18% 19% 18% - 100% - - - 56% - - 23% 16% 24% 12% 15% 16% 11% 11% 31% 23% 20% - 20% 12% 18% 22% 6% 23% 9% 27% 14%

DFGH JK * ORS* * * * * MOPQRS * * Y b b * d k

35-44 192 94 96 - - 192 - - - 192 - 6 26 11 20 12 14 21 27 29 6 19 - 157 35 122 56 13 158 34 103 89

17% 17% 17% - - 100% - - - 49% - 13% 21% 12% 21% 15% 13% 22% 17% 19% 10% 20% - 17% 18% 19% 16% 12% 22% 9% 30% 12%

DEGH IK * * * * * * * * * d k

45-54 197 95 99 - - - 197 - - 197 - 6 29 20 19 15 20 10 21 30 10 17 - 159 38 114 60 23 158 39 73 124

18% 18% 18% - - - 100% - - 51% - 13% 23% 21% 19% 18% 19% 10% 14% 19% 19% 18% - 18% 19% 18% 17% 21% 22% 11% 22% 16%

DEFH IK * R * * * * * * * * d

55-75 356 172 183 - - - - 356 - - 356 18 35 27 22 30 38 43 67 26 17 34 - 274 81 240 52 64 148 208 16 339

32% 32% 33% - - - - 100% - - 100% 40% 28% 29% 22% 37% 36% 46% 43% 17% 32% 35% - 30% 42% 38% 15% 58% 20% 56% 5% 44%

DEFG IJ OT* T T* * OT* OT* MNOT* MNOT T* T* X a Za* c j

Region 1100 541 551 155 200 192 197 356 356 389 356 45 125 93 99 81 104 94 154 157 54 96 - 906 194 634 356 110 730 370 337 763

North East 45 24 21 5 10 6 6 18 15 12 18 45 - - - - - - - - - - - 39 6 27 14 4 25 20 8 37

4% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 100% - - - - - - - - - - - 4% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 2% 5%

MNOPQRSTU

V*

* * * * * * * *

North West 125 57 65 14 20 26 29 35 34 55 35 - 125 - - - - - - - - - - 106 18 70 34 20 86 39 40 84

11% 11% 12% 9% 10% 14% 15% 10% 10% 14% 10% - 100% - - - - - - - - - - 12% 9% 11% 10% 18% 12% 11% 12% 11%

* LNOPQRSTUV * * * * * * * a*

Yorkshire and Humberside 93 46 46 13 22 11 20 27 35 31 27 - - 93 - - - - - - - - - 77 16 47 38 9 66 26 29 64

8% 8% 8% 9% 11% 6% 10% 7% 10% 8% 7% - - 100% - - - - - - - - - 9% 8% 7% 11% 8% 9% 7% 9% 8%

* LMOPQRSTU

V*

* * * * * * *

West Midlands 99 45 54 26 11 20 19 22 38 40 22 - - - 99 - - - - - - - - 92 7 55 38 7 66 34 39 61

9% 8% 10% 17% 6% 11% 10% 6% 11% 10% 6% - - - 100% - - - - - - - - 10% 4% 9% 11% 6% 9% 9% 11% 8%

EH * * LMNPQRSTUV

*

* * * * * Y *

East Midlands 81 54 27 13 12 12 15 30 24 27 30 - - - - 81 - - - - - - - 63 18 54 22 5 57 23 27 54

7% 10% 5% 8% 6% 6% 7% 8% 7% 7% 8% - - - - 100% - - - - - - - 7% 9% 8% 6% 4% 8% 6% 8% 7%

C * * * LMNOQRSTU

V*

* * * * *

East of England 104 45 59 15 17 14 20 38 32 34 38 - - - - - 104 - - - - - - 74 30 68 29 7 68 36 33 71

9% 8% 11% 10% 8% 7% 10% 11% 9% 9% 11% - - - - - 100% - - - - - - 8% 15% 11% 8% 6% 9% 10% 10% 9%

* * * * LMNOPRSTUV

*

* * * X *

South West 94 50 43 10 10 21 10 43 20 31 43 - - - - - - 94 - - - - - 61 33 58 25 11 57 37 22 72

9% 9% 8% 6% 5% 11% 5% 12% 6% 8% 12% - - - - - - 100% - - - - - 7% 17% 9% 7% 10% 8% 10% 6% 9%

G EG I * * * * * LMNOPQSTU

V*

* * X *

South East 154 59 94 22 18 27 21 67 40 48 67 - - - - - - - 154 - - - - 129 25 85 47 23 91 63 43 111

14% 11% 17% 14% 9% 14% 11% 19% 11% 12% 19% - - - - - - - 100% - - - - 14% 13% 13% 13% 21% 12% 17% 13% 15%

B EG IJ * * * * * * LMNOPQRTU

V

* * *

Greater London 157 82 75 22 49 29 30 26 71 59 26 - - - - - - - - 157 - - - 157 - 82 69 5 120 37 60 97

14% 15% 14% 14% 24% 15% 15% 7% 20% 15% 7% - - - - - - - - 100% - - - 17% - 13% 19% 5% 16% 10% 18% 13%

H DFGH H H K K * * * * * * LMNOPQRSU

V

* * Y b Zb * d k

Wales 54 33 20 8 13 6 10 17 21 16 17 - - - - - - - - - 54 - - 35 19 33 12 9 36 18 14 40

5% 6% 4% 5% 6% 3% 5% 5% 6% 4% 5% - - - - - - - - - 100% - - 4% 10% 5% 3% 8% 5% 5% 4% 5%

* * * * * * LMNOPQRST

V*

* X *

Scotland 96 47 47 6 19 19 17 34 25 36 34 - - - - - - - - - - 96 - 73 23 57 29 10 58 37 23 73

9% 9% 8% 4% 10% 10% 9% 10% 7% 9% 10% - - - - - - - - - - 100% - 8% 12% 9% 8% 9% 8% 10% 7% 10%

D D D * * * * * * * LMNOPQRST

U*

*

Northern Ireland - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

* * * * * * * * *

Urban / Rural 1100 541 551 155 200 192 197 356 356 389 356 45 125 93 99 81 104 94 154 157 54 96 - 906 194 634 356 110 730 370 337 763

Urban 906 455 443 137 178 157 159 274 315 316 274 39 106 77 92 63 74 61 129 157 35 73 - 906 - 502 311 93 609 297 280 626

82% 84% 80% 89% 89% 82% 81% 77% 89% 81% 77% 86% 85% 83% 93% 78% 72% 65% 84% 100% 66% 76% - 100% - 79% 87% 85% 83% 80% 83% 82%

H GH JK RU* QRU RU* PQRUV* * * * QRU LMNOPQRSU

V

* * Y Z *

Rural 194 85 108 18 23 35 38 81 40 72 81 6 18 16 7 18 30 33 25 - 19 23 - - 194 133 45 17 122 72 57 137

18% 16% 20% 11% 11% 18% 19% 23% 11% 19% 23% 14% 15% 17% 7% 22% 28% 35% 16% - 34% 24% - - 100% 21% 13% 15% 17% 20% 17% 18%

E DE I I T* T T* T* OT* MOST* LMNOST* T LMNOST* OT* X a *

Marital status 1100 541 551 155 200 192 197 356 356 389 356 45 125 93 99 81 104 94 154 157 54 96 - 906 194 634 356 110 730 370 337 763

Married/ Living as Married 634 304 331 44 114 122 114 240 158 237 240 27 70 47 55 54 68 58 85 82 33 57 - 502 133 634 - - 434 200 256 379

58% 56% 60% 28% 57% 64% 58% 67% 44% 61% 67% 60% 56% 50% 55% 67% 66% 62% 55% 52% 61% 59% - 55% 68% 100% - - 59% 54% 76% 50%

D D D DEG I I * * * N* N* * * * X ab * k

Single 356 205 146 108 80 56 60 52 188 116 52 14 34 38 38 22 29 25 47 69 12 29 - 311 45 - 356 - 235 121 62 294

32% 38% 26% 70% 40% 29% 30% 15% 53% 30% 15% 31% 28% 41% 38% 28% 28% 26% 30% 44% 22% 31% - 34% 23% - 100% - 32% 33% 18% 38%

C EFGH FH H H JK K * U* * * * * MPQRSU * * Y Zb * j

Widowed/Divorced/Separated 110 32 75 3 7 13 23 64 10 36 64 4 20 9 7 5 7 11 23 5 9 10 - 93 17 - - 110 61 49 19 91

10% 6% 14% 2% 3% 7% 12% 18% 3% 9% 18% 9% 16% 9% 7% 6% 7% 12% 15% 3% 17% 10% - 10% 9% - - 100% 8% 13% 6% 12%

B D DE DEF I IJ * OQT * * * * T* T T* T* Za* c j

Employment status 1100 541 551 155 200 192 197 356 356 389 356 45 125 93 99 81 104 94 154 157 54 96 - 906 194 634 356 110 730 370 337 763

Working 730 381 347 101 165 158 158 148 266 316 148 25 86 66 66 57 68 57 91 120 36 58 - 609 122 434 235 61 730 - 274 456

66% 71% 63% 65% 83% 82% 80% 42% 75% 81% 42% 56% 69% 72% 66% 71% 66% 61% 59% 77% 67% 61% - 67% 63% 68% 66% 55% 100% - 81% 60%

C H DH DH DH K IK * * * * * * LRSV * * b * d k

Not working 370 159 204 54 35 34 39 208 89 73 208 20 39 26 34 23 36 37 63 37 18 37 - 297 72 200 121 49 - 370 63 307

34% 29% 37% 35% 17% 18% 20% 58% 25% 19% 58% 44% 31% 28% 34% 29% 34% 39% 41% 23% 33% 39% - 33% 37% 32% 34% 45% - 100% 19% 40%

B EFG DEFG J IJ T* * * * * T* T * T* Z* c j

Presence of children HH (17 or under) 1100 541 551 155 200 192 197 356 356 389 356 45 125 93 99 81 104 94 154 157 54 96 - 906 194 634 356 110 730 370 337 763

At least one child present 337 154 181 55 90 103 73 16 145 175 16 8 40 29 39 27 33 22 43 60 14 23 - 280 57 256 62 19 274 63 337 -

31% 29% 33% 36% 45% 53% 37% 5% 41% 45% 5% 18% 32% 31% 39% 34% 32% 23% 28% 38% 26% 24% - 31% 30% 40% 17% 18% 38% 17% 100% -

H H DGH H K K * * LRV* * * * LRV * * ab * d k

No children present 763 386 371 100 110 89 124 339 210 213 339 37 84 64 61 54 71 72 111 97 40 73 - 626 137 379 294 91 456 307 - 763

69% 71% 67% 64% 55% 47% 63% 95% 59% 55% 95% 82% 68% 69% 61% 66% 68% 77% 72% 62% 74% 76% - 69% 70% 60% 83% 82% 62% 83% - 100%

F F DEFG IJ OT* * * * * OT* * OT* Z Z* c j

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V/W,X/Y,Z/a/b,c/d,e/f/g/h/i,j/k,l/m/n/o,p/q,r/s/t/u,v/w   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O/P/Q/R/S/T/U/V/W,X/Y,Z/a/b,c/d,e/f/g/h/i,j/k,l/m/n/o,p/q,r/s/t/u,v/w   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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